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92 Lista de Exercicios

1. Para calcular as integrais de loops utilizamos a parametrizacao de Feynmann e em
seguida utilizamos algum tipo de regularizacao, por exemplo a regularizacao dimen-
sional. No caso da teoria A¢?*, o diagrama da amplitude de espalhamento de duas
particulas pode ser visto na pag.326 do Peskin calculado dessa forma. Uma maneira
alternativa de realizar esse célculo é utilizando a parametrizacao de Schwinger. Neste

caso, temos que:
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onde R(A) > 0. Usando essa relagao, aparecem integrais gaussianas no momento da

forma,
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(a) Resolva a integral abaixo utilizando a parametrizacao de Schwinger!
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(b) Faga a regularizacao por cutoff, lembrando que:
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!Dica: Cada denominador vai introduzir uma integral em um parametro de Schwinger (a e ). Ree-
screva as exponenciais de forma a resolver a integral no momento primeiro utilizando a integral gaussiana.
Em seguida, utilize que:
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e faga o scaling @ = A\’ e § = AB’. Note que §(Az) = §(x)/|Al.



